



法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期：111年8月29日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官吳學寬

聯絡電話：03-3579573轉分機202

編號：111-86

蘆竹區周姓男子積欠健保費 桃園分署中秋前夕關懷周男一家人

中秋佳節將屆，桃園分署愛心社同仁深入蘆竹區之偏遠山區之義務人家裡贈送禮金，期能使弱勢義務人感受到愛與關懷，並祝福他們能過一個溫馨的中秋節。

法務部行政執行署桃園分署(下稱桃園分署)於今(111)年6月間受理周姓義務人(男、87年次)滯欠健保費新臺幣(下同)9,527元之案件，經調查發現周男一家人是低收入戶，且周母單親，育有8名子女，最小的孩子與老大即周男，相差了21歲，雖然老大和老二都已成年，且已經在工作，但周母仍須扶養6個未成年的孩子，經濟十分困難。桃園分署愛心社今(29)日前往周母住處訪視，到達現場發現屋內空間狹小且陳設簡陋凌亂，周母在場表示，除了周男因工作需要自行在外租屋，其餘7名子女都與其同住，因為現在的租屋處漏水嚴重，牆壁磁磚剝落，相當不安全，所以正要搬離現址，到新的租屋處生活，地點雖然在偏遠山區，手機訊號不佳，交通也沒那麼方便，但是租金還可以負擔，今天兩個就讀國小的孩子在家幫忙搬家，其他的孩子都出去工作或上學了，現在全家一家大小的生活開銷靠老大及老二的工作收入勉強維持，經濟上相當困難，但只

要全家人能好好開心地在一起生活就可以了。

桃園分署愛心社今日到周家人住處捐贈 6,000 元禮金，祝願周母一家人中秋佳節愉快，並會將本案轉介至家扶基金會桃園家扶中心，同時協助周母申請租金補貼，希望能協助他們度過眼前的難關，小朋友開心地齊聲道謝，感謝桃園分署的關懷，在愛心社同仁離開前，還跳一段街舞歡送大家，非常活潑可愛。

桃園分署將持續秉持「公義」與「關懷」的理念，協助弱勢義務人度過難關，期待一點一滴的愛，照耀陰暗的角落，讓他們能夠看到陽光，感受到愛與關懷。



▲桃園分署愛心社致贈周家關懷禮金。



▲桃園分署愛心社關懷周母一家人

